

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 烟台版 | 第238期 | 2024年7月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

山东烟台 75 岁王均恒被打断肋骨 整个人脱了相

【明慧网】烟台市牟平区 75 岁法轮功学员王均恒，2024 年 4 月 12 日陪同当地法轮功学员尹明花的女儿去牟平蛤堆后海岸派出所要求释放她母亲，被劫持，被非法关押在牟平区看守所被折磨得整个人脱了相，5 月 20 日回家。经医院检查：老人一根肋骨被打断，至今还很疼痛。同时被绑架的尹明花大女儿被非法关押三十七天后放回家。

王均恒为人忠厚、乐善好施，上中学时，家里很穷，学校条件特别苦，导致十四岁的他患上了风湿性关节炎，后来又发展成风心病。病魔与压力慢慢又导致了抑郁症。有人推荐用车床上生锈的铁渣子和醋结合热敷，结果由于高温把他膝盖的肉都烫熟了，留下两块黑色死肉，十几年后才退掉结疤，也没见好。有人建议他忌盐碱等食物，因此他四十多年不吃盐，病也没好转。后来他又自学气功，自学针灸，治不好病不说，而且整天犯迷糊，身体越来越虚弱，而且又患上



严重的糖尿病。王均恒学法轮功后不长时间，不知不觉中发现身体的一切病状都没有了，也有劲了！

2024 年 1 月 21 日傍晚，蛤堆后海岸派出所丁之涛带领四、五警察突然闯进大窑镇山北头村口碑很好的尹明花老太家里，绑架了她，并非法抄家，抢走了她经常学习的大法经书。尹明花老太太被绑架，被非法关押在烟台市福山看守所。

4 月 12 日，王均恒与牟平区法轮功学员王华伟陪同尹明花的两个女儿向牟平蛤堆后海岸派出所要求释放其母亲，王均恒用现行有关法律给在场的派出所副所长宋保全、指导员丁志涛等警察讲真相，

他们非但不听，还打电话叫来国保人员王文健（此人多年来一直积极参与迫害法轮功学员），当时就将四人绑架、非法审讯。

王均恒被非法关押在牟平区看守所。王华伟与尹明花小女儿被非法拘留十五天（王华伟因身体原因未执行），尹明花大女儿曲学宁与母亲都被非法关押在烟台市福山看守所。

5 月 20 日，王均恒与尹明花大女儿被非法关押三十七天后放回家。王均恒被非法取保候审一年。这是继 2020 年后，王均恒老人第二次遭非法取保候审迫害。

王均恒老人为人热心善良，面对中共无理迫害，他坚守真、善、忍信仰，讲真相、拒穿犯人号衣，绝食抵制中共邪党对善良法轮功学员的迫害，遭到看守所野蛮灌食、监舍犯人虐待、殴打，回到家时，家人都不敢认，被折磨得整个人脱了相。经医院检查：老人一根肋骨被打断，至今还很疼痛。◇

传播法轮大法好 山东栖霞市刘进波被劫入狱

【明慧网】山东省栖霞市法轮功学员刘进波在去年末被栖霞市法院枉判四年，2024 年 4 月 17 日，他被劫入山东省济南市监狱。

刘进波，今年 47 岁，栖霞市观里镇巨屋村人，在烟台打工。2023 年 4 月 9 日，刘进波贴法轮功真相粘帖，为的是让百姓明白法轮大法好，他被观里镇派出所警察跟踪。

2023 年 5 月 18 日早晨七点左右，刘进波在烟台开发区租住楼房的楼下，被开发区金桥派出所警察绑架，警察抢走他身上的钥匙，

七、八个人穿着便衣闯入他居住的房屋，抢走了他的私人物品、电脑、打印机和所有的大法书籍。

刘进波被非法关押到栖霞市看守所，被构陷到栖霞检察院。此后，检察院人员将他非法起诉到栖霞市法院。

2023 年 10 月 17 日，刘进波被栖霞市法院非法开庭，审判庭长牟国洪。法庭上，律师为刘进波做了无罪辩护，他自己也做了信仰自由、言论自由的无罪辩护。

可是，栖霞法院还是不顾事实，冤判了刘进波，判决书上写

道：刘进波往墙上、电线杆上贴“法轮大法好”、“真善忍好”、“退党保命”、“江泽民是汉奸”等。

法轮大法于 1992 年 5 月 13 日公开传出以来，事实证明：“法轮大法好”、“真善忍好”已被国际社会一百多个国家的亿万民众的亲身体验所证实，国际社会授予法轮功及其创始人逾五千八百项各类褒奖、支持议案，法轮功学员的所有物品都是合法的。无论从人理、天理、法律来讲，修炼法轮功无罪，迫害法轮功有罪。◇

山东烟台尹明花遭非法开庭 按真善忍做好人没错

【明慧网】山东省烟台市法轮功学员尹明花被劫持构陷五个半月，2024年6月13日上午九点被非法庭审，历时不到一个小时。尹明花坚信法轮大法是正法，坚信按真、善、忍做好人没有错。

尹明花，1998年开始修炼大法。1999年，由于中共残酷打压迫害，刚刚得法不久的她害怕被中共迫害，不敢炼了。2022年，她又重新走入大法修炼。尹明花家住烟台市牟平区大窑镇山北头村，在大窑镇山北头村口碑很好。

2024年1月21日傍晚，蛤堆后海岸派出所丁之涛带领四、五警察突然闯进尹明花家里，绑架了她，并非法抄家，抢走了她经常学

习的大法经书。尹明花一直被非法关押在烟台市福山看守所。

2024年4月12日，法轮功学员王均恒、王华伟陪同尹明花的两女儿到蛤堆后派出所要人，警察不但不放尹明花，竟然将王均恒与尹明花的大女儿分别劫持到牟平看守所与烟台福山。她俩被非法关押三十七天后，两人都被非法“取保候审”一年，放回。尹明花大女儿遭原单位无理开除。王华伟与尹明花的小女儿遭拘留所非法关押十五天，王华伟因身体原因，未执行。

尹明花被构陷到牟平区法院。2024年6月13日上午九点，在中共牟平区法院，尹明花被非法开庭，开庭历时不到一小时。法庭外

多个法警持枪把守，不让家属旁听，尹明花的外甥去法院想旁听，竟被中共人员撵了出来。

历经五个多月的非人折磨和关押，尹明花身体明显消瘦，头发全变白了。但她坚信大法是正法，在哪里自己都要堂堂正正，听大法师父的话，按真、善、忍做好人没有错。在法庭上，她高声喊：“法轮大法好！”最后，法庭以“休庭、以后听信”收场。

可怜的尹明花的丈夫，在妻子、两女儿都遭受非法关押期间，也到派出所要人，无果。一连串的打击，他害怕、焦虑、担心与孤独，有苦无处诉，经常是漫漫长夜靠抽烟打发时间。◇

遭诬判两年 山东龙口市郭美学绝食抵制迫害多日

【明慧网】山东省龙口市法轮功学员郭美学今年2月被绑架，他一直被非法关押在看守所。最近获悉，郭美学已被法院非法判刑两年，他已提出上诉。据悉，目前郭美学已经绝食抵制迫害多日，警察多次将他拉到烟台市北海医院强制灌食，郭美学的身体状况令人担忧。

郭美学家住龙口市北马镇东南村，他曾于2003年工作期间因一场意外事故致全身大面积烧伤，在重症室被抢救三个多月，住院期间多次植皮，他能活过来出人意料。郭美学通过不断地学炼法轮功，渐渐地生活能够自理，四肢上的疤痕在变淡变轻，尤其脸上，疤痕完全消失，几乎恢复正常，目前他只是双手还不能完全伸直。郭美学在家休养一年多时间，一直按修炼人的标准要求自己，虽然自己身体遭磨难，依然保持善良，没有讹诈单位，赢得了老板和同事的尊重，使老板妥善地处理了事故的经济问题。

郭美学遭绑架、司法迫害经过简述

2024年2月28日早上六点半左右，郭美学骑电动车准备去海岱镇的厂子上班，刚出门就被蹲坑的北马东南村书记吕常明、龙口市国保大队警察郭福兑等四个警察绑架。警察称郭美学在海岱镇厂子附近向人讲述法轮功真相。郭福兑等人晃了一下“传唤证”，胁迫郭美学带他们到其住处搜查。

当时，郭美学的岳母卧病在床，妻子正在家照顾母亲，警察突如其来地绑架、搜家，给她们带来巨大惊吓。警察一通翻找后，将郭美学的二十多本大法经书、两本法轮功真相资料和一些真相护身符卡片非法抢走，当场没有给出查扣清单。当天上午，警察将郭美学劫持到北马派出所非法审问资料的来源和去向，郭美学不配合、不签字，中午拒绝了派出所提供的饮食。下午，郭福兑等人将郭美学拉至龙口市中医院强行体检，之后直接将郭美学劫持到龙口市看守所非法刑事

拘留。郭美学在看守所绝食五天，滴水未进。

2024年4月8日上午，龙口市检察院批捕处的两名人员到看守所非法提审郭美学。当日下午，郭福兑到看守所通知郭美学他已被非法批捕，整个过程，郭美学拒绝任何签字，就是给办案人员讲真相，希望他们能弃恶从善，不要为了眼前的利益昧着良心迫害良善。2024年5月，龙口市公安局国保大队将郭美学的案件送至检察院审查起诉。

2024年6月5日下午两点半，龙口市法院开庭对郭美学进行非法庭审，没有当庭宣判。日前获知，他被非法判刑两年。

郭美学曾被中共劫持到山东省男第二劳教所非法劳教。据明慧网信息，2008年1月6日，龙口法轮功学员郭美学绝食反迫害，七大队狱警将他挟持到禁闭室，长时间对他进行电击，并将他吊铐，每顿饭只给一个不到二两的小馒头。◇